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2023 年度卒業生アンケート 単純集計 

学科 

  卒業者数 回答者数 回答率(%)

人間心理学科 105 82 78.1 

現代社会学科 78 53 67.9 

経営社会学科 136 102 75.0 

マス・コミュニケーション学科 111 86 77.5 

情報文化学科 77 64 83.1 

こどもコミュニケーション学科 60 37 61.7 

合計 567 424 74.8 

 

入試方式 入学時の方式についてお答えください 

  度数 ％ 累積パーセント 

一般入試 38 9 9.0
推薦入試 258 60.8 69.8
AO 入試 112 26.4 96.2
センター試験利用入試 9 2.1 98.3
編入学入試 1 0.2 98.6
外国人留学生入試 6 1.4 100.0
合計 424 100

 

学科×入試形態 

  一般 推薦 AO センター 編入学 留学生 計

人間心理学科 5 65 11 1 0 0 82

現代社会学科 2 31 15 1 1 3 53

経営社会学科 3 66 31 1 0 1 102

マス・コミュニケーション学科 22 39 20 5 0 0 86

情報文化学科 6 34 22 0 0 2 64

こどもコミュニケーション学科 0 23 13 1 0 0 37

合計 38 258 112 9 1 6 424
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1. 専門分野についての知識や技能が身に付いた 

  度数 ％ 累積％ 

1：まったくそう思わない 4 0.9 0.9 
2：あまりそう思わない 9 2.1 3.1 
3：どちらともいえない 21 5 8 
4：ややそう思う 185 43.6 51.7 
5：とてもそう思う 205 48.3 100 

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

人間心理学科 1 3 2 33 43 82
現代社会学科 0 1 1 25 26 53
経営社会学科 3 2 10 46 41 102
マス・コミュニケーション学科 0 2 2 41 41 86
情報文化学科 0 1 4 31 28 64
こどもコミュニケーション学科 0 0 2 9 26 37
合計 4 9 21 185 205 424

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

一般入試 0 3 3 16 16 38
推薦入試 4 3 13 113 125 258
AO 入試 0 3 5 51 53 112
センター試験利用入試 0 0 0 3 6 9
編入学入試 0 0 0 1 0 1
外国人留学生入試 0 0 0 1 5 6
合計 4 9 21 185 205 424

 

平均値 

  一般 推薦 AO センター 編入学 留学生 計

人間心理学科 4.20 4.42 4.27 5.00  4.39

現代社会学科 5.00 4.29 4.53 5.00 4.00 5.00 4.43

経営社会学科 3.67 4.18 4.23 4.00  4.00 4.18

マス・コミュニケーション学科 4.32 4.46 4.35 4.60  4.41

情報文化学科 3.67 4.38 4.41  5.00 4.34

こどもコミュニケーション学科  4.65 4.62 5.00  4.65

合計 4.18 4.36 4.38 4.67 4.00 4.83 4.36
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2.専門分野以外の幅広い教養が身に付いた 

  度数 ％ 累積% 

1：まったくそう思わない 3 0.7 0.7 
2：あまりそう思わない 11 2.6 3.3 
3：どちらともいえない 33 7.8 11.1 
4：ややそう思う 216 50.9 62.0 
5：とてもそう思う 161 38.0 100.0 

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

人間心理学科 2 0 7 44 29 82
現代社会学科 0 0 1 26 26 53
経営社会学科 1 4 9 52 36 102
マス・コミュニケーション学科 0 4 8 43 31 86
情報文化学科 0 1 4 37 22 64
こどもコミュニケーション学科 0 2 4 14 17 37
合計 3 11 33 216 161 424

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

一般入試 0 2 4 19 13 38
推薦入試 3 6 22 133 94 258
AO 入試 0 3 6 60 43 112
センター試験利用入試 0 0 1 2 6 9
編入学入試 0 0 0 1 0 1
外国人留学生入試 0 0 0 1 5 6
合計 3 11 33 216 161 424

 

平均値 

  一般 推薦 AO センター 編入学 留学生 計

人間心理学科 4.40 4.17 4.18 5.00  4.20

現代社会学科 5.00 4.35 4.53 5.00 4.00 5.00 4.47

経営社会学科 4.67 4.14 4.10 5.00  5.00 4.16

マス・コミュニケーション学科 4.05 4.18 4.20 4.60  4.17

情報文化学科 3.67 4.29 4.32  4.50 4.25

こどもコミュニケーション学科  4.13 4.54 4.54   4.24

合計 4.13 4.20 4.28 4.28 4.00 4.83 4.23
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3.外国語の授業を受けて語学力が身に付いた 

  度数 ％ 累積% 

1：まったくそう思わない 36 8.5 8.5 
2：あまりそう思わない 68 16.0 24.5 
3：どちらともいえない 121 28.5 53.1 
4：ややそう思う 132 31.1 84.2 
5：とてもそう思う 67 15.8 100.0 

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

人間心理学科 12 13 24 22 11 82
現代社会学科 2 6 12 22 11 53
経営社会学科 8 17 32 26 19 102
マス・コミュニケーション学科 7 19 23 26 11 86
情報文化学科 0 4 18 31 11 64
こどもコミュニケーション学科 7 9 12 5 4 37
合計 36 68 121 132 67 424

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

一般入試 1 7 10 11 9 38
推薦入試 27 39 79 77 36 258
AO 入試 8 19 29 41 15 112
センター試験利用入試 0 3 3 1 2 9
編入学入試 0 0 0 1 0 1
外国人留学生入試 0 0 0 1 5 6
合計 36 68 121 132 67 424

 

平均値 

  一般 推薦 AO センター 編入学 留学生 計

人間心理学科 3.60 3.02 3.27 3.00  3.09

現代社会学科 3.50 3.45 3.73 5.00 4.00 4.67 3.64

経営社会学科 4.33 3.29 3.19 3.00  5.00 3.30

マス・コミュニケーション学科 3.41 3.10 3.05 3.20  3.17

情報文化学科 3.50 3.82 3.64  5.00 3.77

こどもコミュニケーション学科  2.57 3.08 2.00   2.73

合計 3.53 3.22 3.32 3.22 4.00 4.83 3.30
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4.ニュージーランド研修を通じて多くのことを学んだ（不参加者は「不参加」選択） 

  度数 ％ 累積% 

0：不参加 403 95.0 95.0 
1：まったくそう思わない 5 1.2 96.2 
2：あまりそう思わない 1 0.2 96.5 
3：どちらともいえない 4 0.9 97.4 
4：ややそう思う 7 1.7 99.1 
5：とてもそう思う 4 0.9 100.0 

 

 不参加 
まったくそう思

わない 

あまりそう思わ

ない 

どちらともいえ

ない 
ややそう思う とてもそう思う 計 

人間心理学科 81 0 0 0 1 0 82
現代社会学科 50 1 0 0 1 1 53
経営社会学科 93 3 1 2 3 0 102
マス・コミュニケーション学科 81 1 0 0 1 3 86
情報文化学科 62 0 0 1 1 0 64
こどもコミュニケーション学科 36 0 0 1 0 0 37
合計 403 5 1 4 7 4 424

 

 不参加 
まったくそう思

わない 

あまりそう思わ

ない 

どちらともいえ

ない 
ややそう思う とてもそう思う 計 

一般入試 36 0 0 0 1 1 38
推薦入試 244 2 1 3 5 3 258
AO 入試 108 3 0 1 0 0 112
センター試験利用入試 9 0 0 0 0 0 9
編入学入試 1 0 0 0 0 0 1
外国人留学生入試 5 0 0 0 1 0 6
合計 403 5 1 4 7 4 424

 

平均値 

  一般 推薦 AO センター 編入学 留学生 計

人間心理学科 0.00 0.06 0.00 0.00  0.05

現代社会学科 0.00 0.16 0.07 0.00 0.00 1.33 0.19

経営社会学科 0.00 0.29 0.13 0.00  0.00 0.23

マス・コミュニケーション学科 0.41 0.26 0.05 0.00  0.23

情報文化学科 0.00 0.21 0.00  0.00 0.11

こどもコミュニケーション学科  0.13 0.00 0.00   0.08

合計 0.24 0.19 0.05 0.00 0.00 0.67 0.16
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5.海外専門研修に参加して多くのことを学んだ（不参加者は「不参加」選択） 

  度数 ％ 累積% 

0：不参加 395 93.2 93.2 
1：まったくそう思わない 3 0.7 93.9 
2：あまりそう思わない 1 0.2 94.1 
3：どちらともいえない 3 0.7 94.8 
4：ややそう思う 8 1.9 96.7 
5：とてもそう思う 14 3.3 100.0 

 

 不参加 
まったくそう思

わない 

あまりそう思わ

ない 

どちらともいえ

ない 
ややそう思う とてもそう思う 計 

人間心理学科 80 0 0 0 1 1 82
現代社会学科 48 1 1 0 2 1 53
経営社会学科 95 2 0 2 1 2 102
マス・コミュニケーション学科 80 0 0 0 2 4 86
情報文化学科 56 0 0 0 2 6 64
こどもコミュニケーション学科 36 0 0 1 0 0 37
合計 395 3 1 3 8 14 424

 

 不参加 
まったくそう思

わない 

あまりそう思わ

ない 

どちらともいえ

ない 
ややそう思う とてもそう思う 計 

一般入試 32 0 0 0 0 6 38
推薦入試 245 1 1 2 6 3 258
AO 入試 105 2 0 1 1 3 112
センター試験利用入試 7 0 0 0 0 2 9
編入学入試 1 0 0 0 0 0 1
外国人留学生入試 5 0 0 0 1 0 6
合計 395 3 1 3 8 14 424

 

平均値 

  一般 推薦 AO センター 編入学 留学生 計

人間心理学科 1.00 0.06 0.00 0.00  0.11

現代社会学科 0.00 0.19 0.07 5.00 0.00 1.33 0.30

経営社会学科 1.67 0.20 0.13 0.00  0.00 0.22

マス・コミュニケーション学科 0.68 0.21 0.00 1.00  0.33

情報文化学科 0.83 0.41 0.86  0.00 0.59

こどもコミュニケーション学科  0.13 0.00 0.00   0.08

合計 0.79 0.19 0.21 1.11 0.00 0.67 0.27
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6.大学から貸与されたパソコンをよく利用した 

  度数 ％ 累積% 

1：まったくそう思わない 3 0.7 0.7 
2：あまりそう思わない 4 0.9 1.7 
3：どちらともいえない 7 1.7 3.3 
4：ややそう思う 78 18.4 21.7 
5：とてもそう思う 332 78.3 100.0 

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

人間心理学科 0 0 2 14 66 82
現代社会学科 0 0 0 9 44 53
経営社会学科 2 2 1 25 72 102
マス・コミュニケーション学科 1 1 3 13 68 86
情報文化学科 0 1 1 13 49 64
こどもコミュニケーション学科 0 0 0 4 33 37
合計 3 4 7 78 332 424

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

一般入試 0 1 2 9 26 38
推薦入試 2 3 2 46 205 258
AO 入試 1 0 3 20 88 112
センター試験利用入試 0 0 0 0 9 9
編入学入試 0 0 0 0 1 1
外国人留学生入試 0 0 0 3 3 6
合計 3 4 7 78 332 424

 

平均値 

  一般 推薦 AO センター 編入学 留学生 計

人間心理学科 4.80 4.80 4.64 5.00  4.78

現代社会学科 5.00 4.84 4.87 5.00 5.00 4.33 4.83

経営社会学科 5.00 4.56 4.65 5.00  4.00 4.60

マス・コミュニケーション学科 4.41 4.85 4.65 5.00  4.70

情報文化学科 4.67 4.68 4.77  5.00 4.72

こどもコミュニケーション学科  4.87 4.92 5.00   4.89

合計 4.58 4.74 4.73 5.00 5.00 4.50 4.73
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7.ワードやパワーポイントなどの基本的なソフトの知識と技能が身に付いた 

  度数 ％ 累積% 

1：まったくそう思わない 3 0.7 0.7 
2：あまりそう思わない 0 0.0 0.7 
3：どちらともいえない 11 2.6 3.3 
4：ややそう思う 173 40.8 44.1 
5：とてもそう思う 237 55.9 100.0 

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

人間心理学科 0 0 2 30 50 82
現代社会学科 0 0 2 15 36 53
経営社会学科 2 0 3 48 49 102
マス・コミュニケーション学科 1 0 2 46 37 86
情報文化学科 0 0 1 18 45 64
こどもコミュニケーション学科 0 0 1 16 20 37
合計 3 0 11 173 237 424

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

一般入試 1 0 1 15 21 38
推薦入試 2 0 6 110 140 258
AO 入試 0 0 4 44 64 112
センター試験利用入試 0 0 0 3 6 9
編入学入試 0 0 0 0 1 1
外国人留学生入試 0 0 0 1 5 6
合計 3 0 11 173 237 424

 

平均値 

  一般 推薦 AO センター 編入学 留学生 計

人間心理学科 4.80 4.57 4.64 4.00  4.59

現代社会学科 4.50 4.68 4.53 5.00 5.00 4.67 4.64

経営社会学科 4.67 4.35 4.42 5.00  5.00 4.39

マス・コミュニケーション学科 4.27 4.41 4.35 4.60  4.37

情報文化学科 4.67 4.65 4.73  5.00 4.69

こどもコミュニケーション学科  4.39 4.69 5.00   4.51

合計 4.45 4.50 4.54 4.67 5.00 4.83 4.51
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8.設置科目や履修学年など、カリキュラムは満足できるものだった 

  度数 ％ 累積% 

1：まったくそう思わない 4 0.9 0.9 
2：あまりそう思わない 5 1.2 2.1 
3：どちらともいえない 32 7.5 9.7 
4：ややそう思う 207 48.8 58.5 
5：とてもそう思う 176 41.5 100.0 

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

人間心理学科 1 3 6 41 31 82
現代社会学科 0 0 2 25 26 53
経営社会学科 3 2 9 54 34 102
マス・コミュニケーション学科 0 0 9 47 30 86
情報文化学科 0 0 4 24 36 64
こどもコミュニケーション学科 0 0 2 16 19 37
合計 4 5 32 207 176 424

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

一般入試 1 0 4 14 19 38
推薦入試 3 4 19 132 100 258
AO 入試 0 1 9 54 48 112
センター試験利用入試 0 0 0 4 5 9
編入学入試 0 0 0 1 0 1
外国人留学生入試 0 0 0 2 4 6
合計 4 5 32 207 176 424

 

平均値 

  一般 推薦 AO センター 編入学 留学生 計

人間心理学科 4.00 4.25 4.00 4.00  4.20

現代社会学科 4.50 4.39 4.60 5.00 4.00 4.33 4.45

経営社会学科 4.33 4.06 4.16 5.00  5.00 4.12

マス・コミュニケーション学科 4.27 4.26 4.10 4.60  4.24

情報文化学科 4.67 4.41 4.55  5.00 4.50

こどもコミュニケーション学科  4.35 4.69 4.00   4.46

合計 4.32 4.25 4.33 4.56 4.00 4.67 4.29
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9.WEB シラバスは履修科目を選ぶのに役に立った 

  度数 ％ 累積% 

1：まったくそう思わない 7 1.7 1.7 
2：あまりそう思わない 12 2.8 4.5 
3：どちらともいえない 42 9.9 14.4 
4：ややそう思う 173 40.8 55.2 
5：とてもそう思う 190 44.8 100.0 

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

人間心理学科 1 2 6 30 43 82
現代社会学科 0 0 2 24 27 53
経営社会学科 4 2 12 44 40 102
マス・コミュニケーション学科 1 4 7 39 35 86
情報文化学科 0 1 6 23 34 64
こどもコミュニケーション学科 1 3 9 13 11 37
合計 7 12 42 173 190 424

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

一般入試 0 3 3 12 20 38
推薦入試 4 6 22 109 117 258
AO 入試 3 3 16 46 44 112
センター試験利用入試 0 0 1 3 5 9
編入学入試 0 0 0 1 0 1
外国人留学生入試 0 0 0 2 4 6
合計 7 12 42 173 190 424

 

平均値 

  一般 推薦 AO センター 編入学 留学生 計

人間心理学科 4.20 4.40 4.18 5.00  4.37

現代社会学科 4.00 4.52 4.53 4.00 4.00 4.33 4.47

経営社会学科 4.67 4.12 4.00 5.00  5.00 4.12

マス・コミュニケーション学科 4.18 4.28 3.95 4.60  4.20

情報文化学科 4.67 4.32 4.41  5.00 4.41

こどもコミュニケーション学科  3.96 3.62 3.00   3.81

合計 4.29 4.28 4.12 4.44 4.00 4.67 4.24
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10.履修モデルは履修科目を選ぶのに役に立った 

  度数 ％ 累積% 

1：まったくそう思わない 10 2.4 2.4 
2：あまりそう思わない 22 5.2 7.5 
3：どちらともいえない 34 8 15.6 
4：ややそう思う 168 39.6 55.2 
5：とてもそう思う 190 44.8 100.0 

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

人間心理学科 0 4 5 24 49 82
現代社会学科 1 4 1 22 25 53
経営社会学科 4 3 13 48 34 102
マス・コミュニケーション学科 4 6 11 38 27 86
情報文化学科 0 1 2 21 40 64
こどもコミュニケーション学科 1 4 2 15 15 37
合計 10 22 34 168 190 424

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

一般入試 3 2 5 11 17 38
推薦入試 6 10 16 107 119 258
AO 入試 1 10 10 46 45 112
センター試験利用入試 0 0 3 2 4 9
編入学入試 0 0 0 1 0 1
外国人留学生入試 0 0 0 1 5 6
合計 10 22 34 168 190 424

 

平均値 

  一般 推薦 AO センター 編入学 留学生 計

人間心理学科 4.20 4.52 4.00 5.00  4.44

現代社会学科 5.00 4.29 4.00 4.00 4.00 4.67 4.25

経営社会学科 3.67 3.98 4.16 3.00  5.00 4.03

マス・コミュニケーション学科 3.68 4.08 3.75 4.20  3.91

情報文化学科 4.67 4.53 4.55  5.00 4.56

こどもコミュニケーション学科  4.09 4.00 4.00   4.05

合計 3.97 4.25 4.11 4.11 4.00 4.83 4.19
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11.図書館をよく利用した 

  度数 ％ 累積% 

1：まったくそう思わない 99 23.3 23.3 
2：あまりそう思わない 98 23.1 46.5 
3：どちらともいえない 63 14.9 61.3 
4：ややそう思う 94 22.2 83.5 
5：とてもそう思う 70 16.5 100.0 

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

人間心理学科 18 26 7 15 16 82
現代社会学科 8 12 6 14 13 53
経営社会学科 31 20 18 19 14 102
マス・コミュニケーション学科 24 16 12 21 13 86
情報文化学科 9 13 15 17 10 64
こどもコミュニケーション学科 9 11 5 8 4 37
合計 99 98 63 94 70 424

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

一般入試 5 6 8 9 10 38
推薦入試 68 62 33 57 38 258
AO 入試 24 27 20 25 16 112
センター試験利用入試 2 3 1 1 2 9
編入学入試 0 0 0 0 1 1
外国人留学生入試 0 0 1 2 3 6
合計 99 98 63 94 70 424

 

平均値 

  一般 推薦 AO センター 編入学 留学生 計

人間心理学科 4.40 2.69 2.91 2.00  2.82

現代社会学科 3.50 2.97 3.40 3.00 5.00 4.33 3.23

経営社会学科 3.67 2.59 2.65 2.00  5.00 2.66

マス・コミュニケーション学科 3.18 2.74 2.40 3.20  2.80

情報文化学科 2.83 2.94 3.32  4.00 3.09

こどもコミュニケーション学科  2.78 2.46 2.00   2.65

合計 3.34 2.75 2.84 2.78 5.00 4.33 2.85
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12.キャリアデザイン系の科目は卒業後の進路選択に役立った 

  度数 ％ 累積% 

1：まったくそう思わない 20 4.7 4.7 
2：あまりそう思わない 38 9.0 13.7 
3：どちらともいえない 80 18.9 32.5 
4：ややそう思う 168 39.6 72.2 
5：とてもそう思う 118 27.8 100.0 

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

人間心理学科 7 8 9 36 22 82
現代社会学科 0 1 10 23 19 53
経営社会学科 6 9 15 43 29 102
マス・コミュニケーション学科 5 10 18 29 24 86
情報文化学科 0 4 10 30 20 64
こどもコミュニケーション学科 2 6 18 7 4 37
合計 20 38 80 168 118 424

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

一般入試 3 4 6 14 11 38
推薦入試 11 20 56 100 71 258
AO 入試 6 12 16 48 30 112
センター試験利用入試 0 2 2 3 2 9
編入学入試 0 0 0 1 0 1
外国人留学生入試 0 0 0 2 4 6
合計 20 38 80 168 118 424

 

平均値 

  一般 推薦 AO センター 編入学 留学生 計

人間心理学科 4.40 3.75 3.27 2.00  3.71

現代社会学科 4.50 4.10 4.07 5.00 4.00 4.33 4.13

経営社会学科 2.33 3.70 4.06 4.00  5.00 3.78

マス・コミュニケーション学科 3.50 3.79 3.60 3.60  3.66

情報文化学科 4.17 4.00 3.95  5.00 4.03

こどもコミュニケーション学科  3.26 2.92 3.00   3.14

合計 3.68 3.78 3.75 3.56 4.00 4.67 3.77
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13.資格取得のための科目は役に立った 

  度数 ％ 累積% 

1：まったくそう思わない 17 4.0 4.0 
2：あまりそう思わない 21 5.0 9.0 
3：どちらともいえない 70 16.5 25.5 
4：ややそう思う 180 42.5 67.9 
5：とてもそう思う 136 32.1 100.0 

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

人間心理学科 8 6 18 32 18 82
現代社会学科 0 3 10 25 15 53
経営社会学科 3 4 21 40 34 102
マス・コミュニケーション学科 6 6 13 41 20 86
情報文化学科 0 1 8 33 22 64
こどもコミュニケーション学科 0 1 0 9 27 37
合計 17 21 70 180 136 424

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

一般入試 3 2 7 18 8 38
推薦入試 10 12 47 115 74 258
AO 入試 4 6 15 43 44 112
センター試験利用入試 0 1 1 1 6 9
編入学入試 0 0 0 1 0 1
外国人留学生入試 0 0 0 2 4 6
合計 17 21 70 180 136 424

 

平均値 

  一般 推薦 AO センター 編入学 留学生 計

人間心理学科 4.40 3.54 3.45 2.00  3.56

現代社会学科 4.50 3.84 4.07 5.00 4.00 4.33 3.98

経営社会学科 4.33 3.92 3.94 5.00  5.00 3.96

マス・コミュニケーション学科 3.36 3.77 3.90 4.40  3.73

情報文化学科 3.67 4.15 4.32  5.00 4.19

こどもコミュニケーション学科  4.74 4.54 5.00   4.68

合計 3.68 3.90 4.04 4.33 4.00 4.67 3.94
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14.学修に関して感じていることを自由に記述してください 

【授業内容に関すること】 

・2 年時以降のゼミナールが楽しかったが、1 年次のゼミナールでは教授ごとに講義内容が違うことが気になった 

・テストの解説は欲しい 

・課題に対してのフィードバックがもっと欲しい。 

・大衆化のために難易度が下がっていると感じた 

 

【カリキュラムに関すること】 

・観光の科目をもっと増やして欲しかった。 

・基礎の学習が学年の最後にあった方がいいなと思いました 

・科目問わず満遍なくカリキュラムが構築されていて、学びやすい環境が整えられてました。 

・書く系の講義もして欲しい 

・他学科履修が簡単で幅広く学べた。 

・他学科履修や海外専門研修で普段学べないことも経験することができた 

 

【施設に関すること】 

・アクティブラーニングスタジオや学生ホールのような自習が出来る場所が多く、十分に活用が出来た 

いろんな範囲の事を学べてた。 

 

【オンライン授業に関すること】 

・1.2 年生がオンラインということで、本来の予定とは違った形で行った講義もあり、質問が行えず置いていかれる学生もいたよ

うに感じた。3 年以降は問題なく行えたように感じた。 

・オンラインでも十分に学習できた。 

・オンラインに慣れすぎたからオンラインと対面組み合わせてあったら良かった 

・オンラインの時はとても大変でした 

・オンラインばかりだったので身についてる実感がない 

・オンライン授業は自分のペースで、学ぶことが出来たのでとてもよかったです。 

・オンライン授業は良かったと思います。 

・オンライン授業を通して、学べることの大切さを改めて感じました 

・コロナ禍の特殊な環境も経験しましたが、オンライン、対面ともに学びやすい環境であったと思います。 

・コロナでオンライン授業が主流の時はアルバイトと両立ができてよかった。自分のやりたいことができました。 

・ほぼオンラインだったが、個人的には対面よりも集中して取り組めたのではないかと思う 

・新生活を頑張ろうと思っていたところでオンライン授業になり、やる気が失せてしまった。 

・多くの時間がオンラインだったのが残念でした。その分パソコンスキルは身についたように思います。 

 

【授業方法に関すること】 

・クラスルームもエドクラテスもない科目があった為、あるだけ便利で学生には嬉しいので検討をしてほしい。 

・グループワークなどで、友達と一緒に学修でき楽しかったです。 

・ほとんどの授業が、教授の 1 人喋りになっているので生徒への問いかけがあるといいかもしれない 
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【全体的なこと】 

・これからの人生に役に立ったらいいなと思った 

・とても満足した授業が受けることが出来ました。 

・スポーツの経済について幅広く学ぶことができた 

・メディアについて学ぶことができたので良かったです。 

・ひとりではなく、人と協力することの大切さを学んだと思います。 

・学ぶことの大切さを大学を通して改めて理解した 

・興味が広がり、自分の可能性を持てました。最先端を学ぶのに非常に植田先生の授業が分野のきっかけになりました！ 

・繰り返しやることが大切だと感じました。 

・自分からアクションを起こせばそれなりに先生方も応じてくれた 

・自分のやりたかった勉強が出来て満足している。 

・充実したものになった 

・充実感があり良かったです 

・色んな授業ができて良かったです。 

・新しいことを学ぶのは面白いと思います 

・専門的なことを学べる 

・専門的な知識を学ぶことができた 

・専門的な知識を身につけることができ、有意義だったと感じる。 

・専門的にも普遍的にも学びが深まった 

・全てにおいてとても良かったと感じます。 

 

【資格関連】 

資格に関して就職活動に活かせる資格が無かったです。 

資格取得のための授業があって良かった 

 

【教員に関すること】 

先生から詳しく説明していただいたので、知識を身につけることができました。 

先生一人一人がとても丁寧で深い知識を得れました。 

先生方が良く教えてくださり、私自身満足する学修ができたと思います 

先生方のサポートの厚みを感じました。 
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15.大学入学時に 4 年間の目標を立て、その目標は実現した 

  度数 ％ 累積% 

1：まったくそう思わない 14 3.3 3.3 
2：あまりそう思わない 40 9.4 12.7 
3：どちらともいえない 98 23.1 35.8 
4：ややそう思う 165 38.9 74.8 
5：とてもそう思う 107 25.2 100.0 

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

人間心理学科 6 8 24 34 10 82
現代社会学科 1 1 13 20 18 53
経営社会学科 4 16 19 35 28 102
マス・コミュニケーション学科 1 8 19 35 23 86
情報文化学科 1 3 20 25 15 64
こどもコミュニケーション学科 1 4 3 16 13 37
合計 14 40 98 165 107 424

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

一般入試 2 4 9 10 13 38
推薦入試 7 18 69 108 56 258
AO 入試 5 16 17 41 33 112
センター試験利用入試 0 2 2 3 2 9
編入学入試 0 0 1 0 0 1
外国人留学生入試 0 0 0 3 3 6
合計 14 40 98 165 107 424

 

平均値 

  一般 推薦 AO センター 編入学 留学生 計

人間心理学科 3.20 3.51 2.91 4.00  3.41

現代社会学科 5.00 4.03 3.87 3.00 3.00 4.33 4.00

経営社会学科 4.00 3.65 3.61 3.00  5.00 3.66

マス・コミュニケーション学科 3.86 3.87 3.65 4.00  3.83

情報文化学科 3.17 3.74 3.95  4.50 3.78

こどもコミュニケーション学科  3.91 4.23 2.00   3.97

合計 3.74 3.73 3.72 3.56 3.00 4.50 3.73
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16.在学中はよく勉強した 

  度数 ％ 累積% 

1：まったくそう思わない 20 4.7 4.7 
2：あまりそう思わない 49 11.6 16.3 
3：どちらともいえない 101 23.8 40.1 
4：ややそう思う 167 39.4 79.5 
5：とてもそう思う 87 20.5 100.0 

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

人間心理学科 5 14 11 37 15 82
現代社会学科 1 2 15 22 13 53
経営社会学科 8 12 30 35 17 102
マス・コミュニケーション学科 5 9 16 38 18 86
情報文化学科 0 6 17 26 15 64
こどもコミュニケーション学科 1 6 12 9 9 37
合計 20 49 101 167 87 424

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

一般入試 5 4 6 11 12 38
推薦入試 6 31 65 110 46 258
AO 入試 9 13 27 37 26 112
センター試験利用入試 0 1 1 5 2 9
編入学入試 0 0 0 1 0 1
外国人留学生入試 0 0 2 3 1 6
合計 20 49 101 167 87 424

 

平均値 

  一般 推薦 AO センター 編入学 留学生 計

人間心理学科 3.60 3.60 3.00 4.00  3.52

現代社会学科 5.00 3.77 3.87 4.00 4.00 3.33 3.83

経営社会学科 4.33 3.41 3.23 4.00  5.00 3.40

マス・コミュニケーション学科 3.27 3.85 3.50 4.20  3.64

情報文化学科 3.67 3.71 3.91  4.00 3.78

こどもコミュニケーション学科  3.52 3.62 2.00   3.51

合計 3.55 3.62 3.52 3.89 4.00 3.83 3.59
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17.在学中は部活・クラブ活動にも力を入れた 

  度数 ％ 累積% 

1：まったくそう思わない 210 49.5 49.5 
2：あまりそう思わない 42 9.9 59.4 
3：どちらともいえない 41 9.7 69.1 
4：ややそう思う 49 11.6 80.7 
5：とてもそう思う 82 19.3 100.0 

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

人間心理学科 60 7 7 2 6 82
現代社会学科 32 3 7 5 6 53
経営社会学科 33 13 8 17 31 102
マス・コミュニケーション学科 36 10 6 15 19 86
情報文化学科 33 7 6 6 12 64
こどもコミュニケーション学科 16 2 7 4 8 37
合計 210 42 41 49 82 424

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

一般入試 15 5 3 6 9 38
推薦入試 145 25 25 23 40 258
AO 入試 44 8 12 18 30 112
センター試験利用入試 5 1 0 1 2 9
編入学入試 0 0 1 0 0 1
外国人留学生入試 1 3 0 1 1 6
合計 210 42 41 49 82 424

 

平均値 

  一般 推薦 AO センター 編入学 留学生 計

人間心理学科 1.80 1.54 2.09 1.00  1.62

現代社会学科 1.00 1.84 2.40 4.00 3.00 2.33 2.06

経営社会学科 1.33 2.77 3.65 1.00  5.00 3.00

マス・コミュニケーション学科 3.23 2.33 2.65 2.80  2.66

情報文化学科 2.83 2.32 2.23  2.00 2.33

こどもコミュニケーション学科  2.26 3.38 1.00   2.62

合計 2.71 2.18 2.84 2.33 3.00 2.67 2.41
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18.在学中に多くの本を読んだ 

  度数 ％ 累積% 

1：まったくそう思わない 94 22.2 22.2 
2：あまりそう思わない 91 21.5 43.6 
3：どちらともいえない 105 24.8 68.4 
4：ややそう思う 84 19.8 88.2 
5：とてもそう思う 50 11.8 100.0 

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

人間心理学科 23 24 14 13 8 82
現代社会学科 2 10 12 17 12 53
経営社会学科 29 22 26 11 14 102
マス・コミュニケーション学科 19 14 25 22 6 86
情報文化学科 11 13 19 17 4 64
こどもコミュニケーション学科 10 8 9 4 6 37
合計 94 91 105 84 50 424

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

一般入試 7 9 7 9 6 38
推薦入試 64 62 58 52 22 258
AO 入試 19 18 36 19 20 112
センター試験利用入試 4 2 1 2 0 9
編入学入試 0 0 0 1 0 1
外国人留学生入試 0 0 3 1 2 6
合計 94 91 105 84 50 424

 

平均値 

  一般 推薦 AO センター 編入学 留学生 計

人間心理学科 2.60 2.45 2.91 1.00  2.50

現代社会学科 5.00 3.19 3.80 4.00 4.00 4.00 3.51

経営社会学科 3.67 2.44 2.77 2.00  5.00 2.60

マス・コミュニケーション学科 2.86 2.72 3.00 2.20  2.79

情報文化学科 2.50 2.85 2.91  3.00 2.84

こどもコミュニケーション学科  2.52 3.08 1.00   2.68

合計 2.95 2.64 3.03 2.11 4.00 3.83 2.78
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19.就職活動を積極的に行った 

  度数 ％ 累積% 

1：まったくそう思わない 18 4.2 4.2 
2：あまりそう思わない 36 8.5 12.7 
3：どちらともいえない 77 18.2 30.9 
4：ややそう思う 156 36.8 67.7 
5：とてもそう思う 137 32.3 100.0 

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

人間心理学科 6 13 11 28 24 82
現代社会学科 1 5 10 14 23 53
経営社会学科 8 2 25 40 27 102
マス・コミュニケーション学科 1 6 10 36 33 86
情報文化学科 1 6 13 23 21 64
こどもコミュニケーション学科 1 4 8 15 9 37
合計 18 36 77 156 137 424

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

一般入試 1 2 7 13 15 38
推薦入試 15 21 46 97 79 258
AO 入試 2 10 23 39 38 112
センター試験利用入試 0 2 1 4 2 9
編入学入試 0 0 0 1 0 1
外国人留学生入試 0 1 0 2 3 6
合計 18 36 77 156 137 424

 

平均値 

  一般 推薦 AO センター 編入学 留学生 計

人間心理学科 3.00 3.80 3.00 2.00  3.62

現代社会学科 5.00 3.94 4.07 4.00 4.00 3.67 4.00

経営社会学科 4.33 3.59 4.03 3.00  4.00 3.75

マス・コミュニケーション学科 4.23 4.00 4.15 4.00  4.09

情報文化学科 3.67 3.94 3.77  5.00 3.89

こどもコミュニケーション学科  3.57 4.00 4.00   3.73

合計 4.03 3.79 3.90 3.67 4.00 4.17 3.84
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20.よい友人ができた 

  度数 ％ 累積% 

1：まったくそう思わない 19 4.5 4.5 
2：あまりそう思わない 15 3.5 8.0 
3：どちらともいえない 34 8.0 16.0 
4：ややそう思う 100 23.6 39.6 
5：とてもそう思う 256 60.4 100.0 

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

人間心理学科 6 3 8 20 45 82
現代社会学科 5 0 8 10 30 53
経営社会学科 5 7 6 28 56 102
マス・コミュニケーション学科 1 3 3 21 58 86
情報文化学科 2 2 8 14 38 64
こどもコミュニケーション学科 0 0 1 7 29 37
合計 19 15 34 100 256 424

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

一般入試 4 4 2 9 19 38
推薦入試 8 7 25 64 154 258
AO 入試 6 4 5 21 76 112
センター試験利用入試 0 0 0 3 6 9
編入学入試 0 0 1 0 0 1
外国人留学生入試 1 0 1 3 1 6
合計 19 15 34 100 256 424

 

平均値 

  一般 推薦 AO センター 編入学 留学生 計

人間心理学科 3.60 4.31 3.45 5.00  4.16

現代社会学科 3.00 4.16 4.53 4.00 3.00 3.00 4.13

経営社会学科 3.00 4.11 4.55 4.00  4.00 4.21

マス・コミュニケーション学科 4.36 4.64 4.40 5.00  4.53

情報文化学科 3.33 4.53 4.27  4.00 4.31

こどもコミュニケーション学科  4.70 4.92 4.00   4.76

合計 3.92 4.35 4.40 4.67 3.00 3.50 4.32
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21.教員と良好な関係を作れた 

  度数 ％ 累積% 

1：まったくそう思わない 11 2.6 2.6 
2：あまりそう思わない 10 2.4 5.0 
3：どちらともいえない 38 9.0 13.9 
4：ややそう思う 165 38.9 52.8 
5：とてもそう思う 200 47.2 100.0 

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

人間心理学科 3 2 12 30 35 82
現代社会学科 0 0 4 19 30 53
経営社会学科 4 3 10 43 42 102
マス・コミュニケーション学科 4 2 8 35 37 86
情報文化学科 0 0 3 25 36 64
こどもコミュニケーション学科 0 3 1 13 20 37
合計 11 10 38 165 200 424

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

一般入試 2 0 3 17 16 38
推薦入試 6 7 22 104 119 258
AO 入試 3 3 12 38 56 112
センター試験利用入試 0 0 0 4 5 9
編入学入試 0 0 1 0 0 1
外国人留学生入試 0 0 0 2 4 6
合計 11 10 38 165 200 424

 

平均値 

  一般 推薦 AO センター 編入学 留学生 計

人間心理学科 3.80 4.12 4.18 5.00  4.12

現代社会学科 5.00 4.42 4.67 5.00 3.00 4.33 4.49

経営社会学科 4.33 4.06 4.26 4.00  5.00 4.14

マス・コミュニケーション学科 4.23 4.26 3.75 4.60  4.15

情報文化学科 4.00 4.68 4.36  5.00 4.52

こどもコミュニケーション学科  4.30 4.46 4.00   4.35

合計 4.18 4.25 4.26 4.56 3.00 4.67 4.26
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22.職員と良好な関係を作れた 

  度数 ％ 累積% 

1：まったくそう思わない 15 3.5 3.5 
2：あまりそう思わない 13 3.1 6.6 
3：どちらともいえない 73 17.2 23.8 
4：ややそう思う 169 39.9 63.7 
5：とてもそう思う 154 36.3 100.0 

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

人間心理学科 5 4 21 30 22 82
現代社会学科 0 1 7 23 22 53
経営社会学科 4 4 14 42 38 102
マス・コミュニケーション学科 4 3 19 35 25 86
情報文化学科 0 0 10 25 29 64
こどもコミュニケーション学科 2 1 2 14 18 37
合計 15 13 73 169 154 424

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

一般入試 2 3 10 10 13 38
推薦入試 10 6 42 108 92 258
AO 入試 2 4 19 45 42 112
センター試験利用入試 1 0 2 3 3 9
編入学入試 0 0 0 1 0 1
外国人留学生入試 0 0 0 2 4 6
合計 15 13 73 169 154 424

 

平均値 

  一般 推薦 AO センター 編入学 留学生 計

人間心理学科 3.80 3.82 3.27 3.00  3.73

現代社会学科 5.00 4.19 4.20 5.00 4.00 4.33 4.25

経営社会学科 4.33 3.92 4.23 4.00  5.00 4.04

マス・コミュニケーション学科 3.55 4.05 3.90 3.60  3.86

情報文化学科 3.83 4.44 4.14  5.00 4.30

こどもコミュニケーション学科  4.09 4.46 4.00   4.22

合計 3.76 4.03 4.08 3.78 4.00 4.67 4.02
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23.大学で学ぶための家族の経済的負担は大きかった 

  度数 ％ 累積% 

1：まったくそう思わない 6 1.4 1.4 
2：あまりそう思わない 13 3.1 4.5 
3：どちらともいえない 53 12.5 17.0 
4：ややそう思う 146 34.4 51.4 
5：とてもそう思う 206 48.6 100.0 

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

人間心理学科 2 6 8 24 42 82
現代社会学科 2 1 7 16 27 53
経営社会学科 1 1 13 32 55 102
マス・コミュニケーション学科 1 2 15 31 37 86
情報文化学科 0 1 10 29 24 64
こどもコミュニケーション学科 0 2 0 14 21 37
合計 6 13 53 146 206 424

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

一般入試 2 1 7 17 11 38
推薦入試 4 8 33 87 126 258
AO 入試 0 2 12 35 63 112
センター試験利用入試 0 1 0 4 4 9
編入学入試 0 0 0 1 0 1
外国人留学生入試 0 1 1 2 2 6
合計 6 13 53 146 206 424

 

平均値 

  一般 推薦 AO センター 編入学 留学生 計

人間心理学科 3.80 4.18 4.36 5.00  4.20

現代社会学科 4.00 4.19 4.53 5.00 4.00 3.00 4.23

経営社会学科 4.00 4.27 4.58 4.00  5.00 4.36

マス・コミュニケーション学科 3.82 4.44 4.10 4.00  4.17

情報文化学科 4.17 4.03 4.41  4.50 4.19

こどもコミュニケーション学科  4.48 4.46 4.00   4.46

合計 3.89 4.25 4.42 4.22 4.00 3.83 4.26
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24.学費を得るためにアルバイトが必要だった 

  度数 ％ 累積% 

1：まったくそう思わない 49 11.6 11.6 
2：あまりそう思わない 43 10.1 21.7 
3：どちらともいえない 75 17.7 39.4 
4：ややそう思う 95 22.4 61.8 
5：とてもそう思う 162 38.2 100.0 

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

人間心理学科 10 10 13 21 28 82
現代社会学科 5 10 8 5 25 53
経営社会学科 13 5 18 27 39 102
マス・コミュニケーション学科 11 7 16 23 29 86
情報文化学科 6 9 12 14 23 64
こどもコミュニケーション学科 4 2 8 5 18 37
合計 49 43 75 95 162 424

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

一般入試 7 5 6 9 11 38
推薦入試 30 27 44 61 96 258
AO 入試 11 9 22 20 50 112
センター試験利用入試 1 2 3 1 2 9
編入学入試 0 0 0 1 0 1
外国人留学生入試 0 0 0 3 3 6
合計 49 43 75 95 162 424

 

平均値 

  一般 推薦 AO センター 編入学 留学生 計

人間心理学科 2.40 3.68 3.55 3.00  3.57

現代社会学科 2.50 3.61 3.67 5.00 4.00 4.33 3.66

経営社会学科 3.00 3.61 4.10 2.00  4.00 3.73

マス・コミュニケーション学科 3.68 3.77 3.35 3.00  3.60

情報文化学科 3.17 3.50 3.77  5.00 3.61

こどもコミュニケーション学科  3.70 4.15 3.00   3.84

合計 3.32 3.64 3.79 3.11 4.00 4.50 3.66
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25.大学生活を終えて自分は成長したと感じている 

  度数 ％ 累積% 

1：まったくそう思わない 6 1.4 1.4 
2：あまりそう思わない 9 2.1 3.5 
3：どちらともいえない 33 7.8 11.3 
4：ややそう思う 182 42.9 54.2 
5：とてもそう思う 194 45.8 100 

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

人間心理学科 2 3 5 40 32 82
現代社会学科 0 1 3 19 30 53
経営社会学科 3 1 12 38 48 102
マス・コミュニケーション学科 0 1 5 49 31 86
情報文化学科 0 3 4 24 33 64
こどもコミュニケーション学科 1 0 4 12 20 37
合計 6 9 33 182 194 424

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

一般入試 0 1 4 16 17 38
推薦入試 5 5 20 119 109 258
AO 入試 1 3 7 42 59 112
センター試験利用入試 0 0 1 3 5 9
編入学入試 0 0 1 0 0 1
外国人留学生入試 0 0 0 2 4 6
合計 6 9 33 182 194 424

 

平均値 

  一般 推薦 AO センター 編入学 留学生 計

人間心理学科 4.20 4.18 4.18 4.00  4.18

現代社会学科 5.00 4.45 4.53 5.00 3.00 4.33 4.47

経営社会学科 4.00 4.14 4.45 5.00  5.00 4.25

マス・コミュニケーション学科 4.32 4.31 4.20 4.20  4.28

情報文化学科 4.17 4.29 4.45  5.00 4.36

こどもコミュニケーション学科  4.30 4.38 5.00   4.35

合計 4.29 4.25 4.38 4.44 3.00 4.67 4.29

  



28 

26.学生生活に関して感じていることを自由に記述してください 

【コロナ禍での大学生活】 

・2 年間しか大学来れてないから 4 年も過ごしたという実感がない 

・2 年間はオンラインで大変でしたが、良い仲間、先生に出会えたと思います。 

・2 年半オンラインだったのでよく分かりません。 

・3 年になってから大学に実際に通い始めたが、もっと早く積極的な行動を取れば良かったと反省している 

・4 年生の時は学校に通うことができ、友人と卒論を頑張ることができた。 

・オンラインが終わり、ゼミ活動が始まってからは、大学生活は充実していました。 

・オンラインでの生活が続いていたが、今現在としては充実していたと思う。 

・オンラインで交友関係の構築に制限はあったものの、だからこそ主体性や行動力が身につけられたと思います。 

・オンライン期間があり、少し勿体無いと思ったが大学生活全体を見たらよかったと思います。 

・オンライン授業だと友人は作りづらい 

・コロナがなければもっと施設を活用できた自信がある 

・コロナで制限されることが多かったけど、それなりに楽しむことが出来たと思います。 

・コロナで不自由な時期もあったが、友人や良い教授に恵まれて感謝している。 

・コロナで友人を作る機会が少なかったのが心残りです 

・コロナで友達ができない、教員とも話せないと思っていましたが、そんなこともなく三・四年で充実した学生生活を送ることが出

来ました。 

・コロナの影響でキャンパスライフを送れなかったのが残念だった。 

・コロナの影響は大きかった。もう一度やり直したい気持ちもあるが、あの環境があったから自分と向き合う機会が増えた 

・コロナ禍で二年間はオンライン体制とはなりましたが、とても充実した学生生活でした。 

・コロナ禍で不便なことが多かったが、やり切ることができた気がします。 

・コロナ禍においてもとても充実した生活を送れた 

・とにかく最後の 1 年がしんど過ぎた。3 年生の 1 年間しかまともに学校に通っていなかったので、もう少し学校での思い出な

どが欲しかった 

・一年生の時、オンライン授業の際のサポートがもう少し手厚く欲しかった。友達をもっと作る機会が欲しかった。4 年間のうち、大

学に通うことを数えても約 1 年ぐらいの回数しか行けなかったので残念でした。 

・最初から対面だったら 4 年間がどうなっていたか気になる 

・制限された中で辛い出来事も多々あったが、今思い出として振り返ることが出来るくらい、友人たちと乗り越えることができたと

感じている。 

・新歓や部活動の紹介などに参加出来なかったのが残念でした。 

・新型コロナウイルスの影響で通えない時期も多かったですが、後半は知り合いもでき楽しく過ごすことができました。 

・大学生らしいことはなにもできなかった。 

 

【アルバイト】 

アルバイトを通して人との関わり方を学んだ 

 

【人間関係】 

・いい仲間ができた 

・とても良い友人が出来て良かった 

・ゼミの教授や就職課の方にはとてもお世話になりました 
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・もう少し交遊関係を広くしたかった。これが唯一の心残り。 

・教授の言葉を吸収して知識を得ることが出来るのは学生の特権であると思います。その他にも大学に入学してから、同じような

夢を抱く仲間ができたので最高の学生生活でした。 

・子供コミュニケーション学科は友達も作りやすく仲間と協力しながら乗り越えることが出来た 

・江戸川大学にいる人は全員、優しかったので、楽しい学生生活でした。 

・生徒 教員ともに良い人で心強い味方でした 

・先生方と良い関係が築けてよかった。 

・人との関わる場の宣伝とかをして欲しい 

・人と関わる機会が多く、良い生活を送れた。 

 

【学費・経済状況】 

・オンライン授業の時期は学費を安くしてもよかったのではないかと思っています。通学もしていないのに学費の負担が大

きかった印象です。それ以外は楽しく過ごせたと思います。 

・お金が高い 

 

【施設に関すること】 

・キャッシュレス決済対応の自動販売機を増やしてほしかった。 

・もっとキャンパスを使って生活したかったです 

・授業開始時間前のバスの本数が少ないと思った 

 

【学修に関すること】 

・グループ学習など自由度の大きい学習はちゃんとした班わりをしないと行けないと思いました 

 

【全体的なこと】 

・この 4 年間の学生生活は自分にとって無くてはならない 4 年間です。大学に行けてない人は正直大切な 4 年間を過ご

してないと感じます。それぐらい大切な期間となりました。 

・学ぶ内容は多く大変でしたが、とても成長出来ました。 

・終わりよければ全てよし。 

・充実した学生生活が送れました。 

・視野が広がったと思う 

・自分がどのようなことをやりたいのか、学びたいのかを抽象的でもいいから考えておくと行動がしやすい 

・自分の選択をできるようになった 

・自立して行動することができたと思います 

・色々学ぶことが出来た。 

・成長できた大学生活だった 

・大学じゃないと経験することの出来ないことを経験することが出来た 

・大学に行かなくてもよかったと感じている 

 

【パソコンに関すること】 

・パソコンに関するスキルが大幅に上がりました 
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【通学に関すること】 

・学校が遠い 

・高くても学校から近い方が便利 

 

【授業内容に関すること】 

・調乳やおむつ替え、乳児の着替え等の実技をもう少し実践して学びたかった。 
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27.教室などの教育関連施設に満足できた 

  度数 ％ 累積% 

1：まったくそう思わない 4 0.9 0.9 
2：あまりそう思わない 26 6.1 7.1 
3：どちらともいえない 62 14.6 21.7 
4：ややそう思う 194 45.8 67.5 
5：とてもそう思う 138 32.5 100.0 

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

人間心理学科 1 7 12 41 21 82
現代社会学科 0 2 5 24 22 53
経営社会学科 2 7 17 44 32 102
マス・コミュニケーション学科 1 5 13 40 27 86
情報文化学科 0 4 10 30 20 64
こどもコミュニケーション学科 0 1 5 15 16 37
合計 4 26 62 194 138 424

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

一般入試 1 1 10 12 14 38
推薦入試 2 19 41 119 77 258
AO 入試 1 6 9 56 40 112
センター試験利用入試 0 0 2 5 2 9
編入学入試 0 0 0 0 1 1
外国人留学生入試 0 0 0 2 4 6
合計 4 26 62 194 138 424

 

平均値 

  一般 推薦 AO センター 編入学 留学生 計

人間心理学科 4.00 3.94 3.73 3.00  3.90

現代社会学科 5.00 4.23 4.13 4.00 5.00 4.33 4.25

経営社会学科 4.33 3.77 4.26 4.00  5.00 3.95

マス・コミュニケーション学科 3.86 4.18 3.80 4.20  4.01

情報文化学科 3.83 3.88 4.23  5.00 4.03

こどもコミュニケーション学科  4.04 4.62 4.00   4.24

合計 3.97 3.97 4.14 4.00 5.00 4.67 4.03
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28.図書館に満足できた 

  度数 ％ 累積% 

1：まったくそう思わない 27 6.4 6.4 
2：あまりそう思わない 14 3.3 9.7 
3：どちらともいえない 94 22.2 31.8 
4：ややそう思う 152 35.8 67.7 
5：とてもそう思う 137 32.3 100.0 

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

人間心理学科 4 5 16 28 29 82
現代社会学科 1 0 11 16 25 53
経営社会学科 11 2 21 40 28 102
マス・コミュニケーション学科 7 4 22 33 20 86
情報文化学科 3 2 15 22 22 64
こどもコミュニケーション学科 1 1 9 13 13 37
合計 27 14 94 152 137 424

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

一般入試 2 2 7 12 15 38
推薦入試 18 10 57 94 79 258
AO 入試 6 1 30 37 38 112
センター試験利用入試 1 1 0 6 1 9
編入学入試 0 0 0 0 1 1
外国人留学生入試 0 0 0 3 3 6
合計 27 14 94 152 137 424

 

平均値 

  一般 推薦 AO センター 編入学 留学生 計

人間心理学科 4.60 3.80 4.09 4.00  3.89

現代社会学科 5.00 4.16 4.13 4.00 5.00 4.33 4.21

経営社会学科 4.67 3.64 3.74 4.00  4.00 3.71

マス・コミュニケーション学科 3.55 3.79 3.55 3.20  3.64

情報文化学科 4.17 3.79 3.91  5.00 3.91

こどもコミュニケーション学科  3.78 4.31 4.00   3.97

合計 3.95 3.80 3.89 3.56 5.00 4.50 3.84
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29.ネットワーク環境に満足できた 

  度数 ％ 累積% 

1：まったくそう思わない 12 2.8 2.8 
2：あまりそう思わない 23 5.4 8.3 
3：どちらともいえない 37 8.7 17.0 
4：ややそう思う 164 38.7 55.7 
5：とてもそう思う 188 44.3 100.0 

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

人間心理学科 5 3 3 37 34 82
現代社会学科 0 4 2 18 29 53
経営社会学科 4 5 15 38 40 102
マス・コミュニケーション学科 2 6 8 35 35 86
情報文化学科 1 4 5 25 29 64
こどもコミュニケーション学科 0 1 4 11 21 37
合計 12 23 37 164 188 424

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

一般入試 1 3 3 13 18 38
推薦入試 9 15 24 100 110 258
AO 入試 2 5 9 42 54 112
センター試験利用入試 0 0 1 6 2 9
編入学入試 0 0 0 1 0 1
外国人留学生入試 0 0 0 2 4 6
合計 12 23 37 164 188 424

 

平均値 

  一般 推薦 AO センター 編入学 留学生 計

人間心理学科 3.80 4.17 4.00 4.00  4.12

現代社会学科 4.50 4.35 4.40 4.00 4.00 4.33 4.36

経営社会学科 4.67 3.89 4.23 4.00  5.00 4.03

マス・コミュニケーション学科 4.14 4.05 4.15 4.20  4.10

情報文化学科 4.17 4.09 4.32  5.00 4.20

こどもコミュニケーション学科  4.39 4.46 4.00   4.41

合計 4.16 4.11 4.26 4.11 4.00 4.67 4.16
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30.貸与パソコンのサポート体制に満足できた 

  度数 ％ 累積% 

1：まったくそう思わない 6 1.4 1.4 
2：あまりそう思わない 12 2.8 4.2 
3：どちらともいえない 51 12.0 16.3 
4：ややそう思う 160 37.7 54.0 
5：とてもそう思う 195 46.0 100.0 

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

人間心理学科 2 3 9 36 32 82
現代社会学科 0 0 4 17 32 53
経営社会学科 2 6 18 33 43 102
マス・コミュニケーション学科 2 2 12 36 34 86
情報文化学科 0 1 6 22 35 64
こどもコミュニケーション学科 0 0 2 16 19 37
合計 6 12 51 160 195 424

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

一般入試 2 2 7 14 13 38
推薦入試 3 8 31 100 116 258
AO 入試 1 2 12 42 55 112
センター試験利用入試 0 0 1 3 5 9
編入学入試 0 0 0 0 1 1
外国人留学生入試 0 0 0 1 5 6
合計 6 12 51 160 195 424

 

平均値 

  一般 推薦 AO センター 編入学 留学生 計

人間心理学科 4.00 4.17 4.00 4.00  4.13

現代社会学科 5.00 4.52 4.40 5.00 5.00 4.67 4.53

経営社会学科 4.67 3.94 4.29 3.00  5.00 4.07

マス・コミュニケーション学科 3.59 4.41 4.10 4.60  4.14

情報文化学科 4.17 4.38 4.50  5.00 4.42

こどもコミュニケーション学科  4.35 4.62 5.00   4.46

合計 3.89 4.23 4.32 4.44 5.00 4.83 4.24

  



35 

31.体育関連施設に満足できた 

  度数 ％ 累積% 

1：まったくそう思わない 56 13.2 13.2 
2：あまりそう思わない 17 4.0 17.2 
3：どちらともいえない 163 38.4 55.7 
4：ややそう思う 92 21.7 77.4 
5：とてもそう思う 96 22.6 100.0 

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

人間心理学科 12 5 42 12 11 82
現代社会学科 5 1 21 11 15 53
経営社会学科 18 3 22 31 28 102
マス・コミュニケーション学科 13 7 37 17 12 86
情報文化学科 6 1 26 13 18 64
こどもコミュニケーション学科 2 0 15 8 12 37
合計 56 17 163 92 96 424

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

一般入試 4 4 17 5 8 38
推薦入試 41 12 102 49 54 258
AO 入試 9 1 37 36 29 112
センター試験利用入試 1 0 6 0 2 9
編入学入試 0 0 1 0 0 1
外国人留学生入試 1 0 0 2 3 6
合計 56 17 163 92 96 424

 

平均値 

  一般 推薦 AO センター 編入学 留学生 計

人間心理学科 2.80 3.12 2.82 3.00  3.06

現代社会学科 3.00 3.58 3.60 5.00 3.00 3.33 3.57

経営社会学科 4.33 3.23 3.90 3.00  4.00 3.47

マス・コミュニケーション学科 3.00 3.00 3.40 3.00  3.09

情報文化学科 4.00 3.29 3.73  5.00 3.56

こどもコミュニケーション学科  3.52 4.23 3.00   3.76

合計 3.24 3.24 3.67 3.22 3.00 4.00 3.37
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32.食堂に満足できた 

  度数 ％ 累積% 

1：まったくそう思わない 13 3.1 3.1 
2：あまりそう思わない 30 7.1 10.1 
3：どちらともいえない 72 17.0 27.1 
4：ややそう思う 162 38.2 65.3 
5：とてもそう思う 147 34.7 100.0 

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

人間心理学科 2 12 15 33 20 82
現代社会学科 2 1 8 21 21 53
経営社会学科 5 9 12 41 35 102
マス・コミュニケーション学科 4 4 22 30 26 86
情報文化学科 0 2 12 20 30 64
こどもコミュニケーション学科 0 2 3 17 15 37
合計 13 30 72 162 147 424

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

一般入試 3 4 10 10 11 38
推薦入試 8 21 40 104 85 258
AO 入試 2 5 21 42 42 112
センター試験利用入試 0 0 1 5 3 9
編入学入試 0 0 0 0 1 1
外国人留学生入試 0 0 0 1 5 6
合計 13 30 72 162 147 424

 

平均値 

  一般 推薦 AO センター 編入学 留学生 計

人間心理学科 3.40 3.71 3.82 3.00  3.70

現代社会学科 4.50 3.87 4.27 5.00 5.00 4.67 4.09

経営社会学科 3.33 3.85 4.03 4.00  5.00 3.90

マス・コミュニケーション学科 3.41 4.10 3.55 4.40  3.81

情報文化学科 4.17 4.18 4.23  5.00 4.22

こどもコミュニケーション学科  4.09 4.46 4.00   4.22

合計 3.58 3.92 4.04 4.22 5.00 4.83 3.94
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33.施設・設備に関して感じていることを自由に記述してください 

【学食に関すること】 

100円の朝定食がとてもよかった 

ご飯が美味しかったです。ごま豆乳うどんをまた食べたかったです。 

おいしかった 

ご飯がおいしい 

学食が値段が安く、とても美味しくてよかった。 

学食の種類をもう少し増やして欲しかった 

学食の副菜が少ない 

学生食堂は安くておいしくてよかった。 

手作り弁当もあって嬉しかったです 

食堂がとても美味しかった。 

食堂が安くて美味しくて、すぐに食べられるので学生にはありがたいと思います。 

食堂が毎回混んでいた。地下の教室はネットワークが微妙なとこがあった。 

食堂については座席数が少ないと感じた。昼時は多くの生徒が食堂を利用しているが、座れないため空くのを待って

いることが多くあった 

食堂のご飯は美味しかったです。 

食堂のメニューをホームページから見れるようにして欲しかったです。 

食堂の券をもっと増やして欲しい 

食堂の種類が少なかった 

食堂を広くした方が生徒が満足して利用できると感じた 

 

【自習スペースに関すること】 

・1人スペースをもっと増やして欲しかったです。 

・自習スペースなどが多くあるので良かった 

 

【Wi-Fi、PCに関すること】 

・E棟の廊下だとWi-Fiがつながりにくい、または繋がらない場所があった。 

・WiFi途切れるところがあってたまに不便に感じました 

・エアロビルームにもWi-Fiを取り入れて欲しかったです。 

・ヘルプデスクを利用した際の対応がすこし悪いと感じました。バカにされたような気持ちになり、少し嫌でした。 

・場所によってネットが重いのを何とかして欲しい 

・学内のインターネット環境はとても充実しており大変満足だった。 
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【トイレ】 

お手洗いの手を洗うところにティッシュペーパーが欲しい 

 

【バス】 

バスの混雑なくしてほしい。 

 

【教室】 

プロジェクターの使い方を教員全員に知らせておいた方がスムーズに講義できると思った 

 

【売店】 

もっと早くファミマにして欲しかった…!!! 

在学中に、ファミリーマートが併設されて欲しかったです 

 

【図書館】 

図書館が静かで使いやすくて満足度が高かった。 

 

【喫煙所】 

喫煙所が少ない 

 

【コロナ禍での施設利用に関すること】 

・1,2年次の設備が使えない点は、設備維持費を支払う身としても辛いものがあった。 

・あまり使用していないので分かりません。 

・あまり設備を使う機会がありませんでした 

・あまり利用しない建物もあったのが少し残念 

・オンライン授業がほとんどだったので、大学へ行く機会が少なく全然利用しなかった 

・オンライン授業の際にクーラーや電気代などの設備代が高かったです 

・コロナ禍で施設は使ってないのに定額で払うのはおかしい。維持費を出すのは納得だが、使ってもいない設備に変

わらずの満額をかけるのは本当に納得いかない。空いたお金はどこに行ったのか気になる 

・コロナ禍で手洗い場が増えたけど、使っている人を見かけなかった。その時の設備より今後に活かせる設備に設備

費を使用してほしい。 

・コロナ禍もあって、あまり学食に行く機会がなかった。 

・図書館以外余り利用していなかったため、このような感想になりました。 

・大学に行くことが少なかったのであまり印象がない。特に食堂は一度も利用しなかった。 
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【全体的なコメント】 

・いつも綺麗に整備されていて素晴らしく思います 

・だんだん改善していると思います 

・とても過ごしやすく勉強ができ、充実していた。 

・とても充実していた 

・とても綺麗です 

・過ごしやすい環境だった。 

・過ごしやすかったです。 

・施設、スタッフの方々に満足です 

・施設は綺麗で使いやすかった 

・施設や設備が、とても綺麗で、とても良い学生生活を送れました。 

・充実している環境だと感じました。 

・充実してた 

・少し狭い 

・設備大きい 

・専門施設などの利用はあまり出来なかった 

・全体的にとても集中出来る環境が整備されていて感謝しています 

・睡眠の研究室を使ってみたかったです。 
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34.江戸川大学に入学してよかった 

  度数 ％ 累積% 

1：まったくそう思わない 5 1.2 1.2 
2：あまりそう思わない 9 2.1 3.3 
3：どちらともいえない 39 9.2 12.5 
4：ややそう思う 181 42.7 55.2 
5：とてもそう思う 190 44.8 100.0 

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

人間心理学科 2 4 9 40 27 82
現代社会学科 0 0 3 23 27 53
経営社会学科 3 3 8 42 46 102
マス・コミュニケーション学科 0 2 14 37 33 86
情報文化学科 0 0 4 24 36 64
こどもコミュニケーション学科 0 0 1 15 21 37
合計 5 9 39 181 190 424

 

  まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う とてもそう思う 計

一般入試 1 1 9 12 15 38
推薦入試 3 5 19 122 109 258
AO 入試 1 3 10 39 59 112
センター試験利用入試 0 0 1 5 3 9
編入学入試 0 0 0 1 0 1
外国人留学生入試 0 0 0 2 4 6
合計 5 9 39 181 190 424

 

平均値 

  一般 推薦 AO センター 編入学 留学生 計

人間心理学科 3.80 4.15 3.55 4.00  4.05

現代社会学科 5.00 4.39 4.53 5.00 4.00 4.33 4.45

経営社会学科 4.33 4.12 4.42 4.00  5.00 4.23

マス・コミュニケーション学科 3.82 4.46 4.00 4.20  4.17

情報文化学科 4.50 4.44 4.55  5.00 4.50

こどもコミュニケーション学科  4.35 4.92 4.00   4.54

合計 4.03 4.28 4.36 4.22 4.00 4.67 4.28
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35.その他、江戸川大学に関して感じていることを自由に記述してください 

 

【全体的なコメント】 

・4 年間学習できる環境であると感じました。 

・7 年もの間、こんなのを受け入れて下さりありがとうございました。 

・GSP を通じてとても貴重な経験をさせて頂きました 

・いい学校でした 

・いろいろな経験させてもらうことができました、ありがとうございました。 

・この学校に入学して良かったです。4 年間ありがとうございました 

・サッカー部で結果は残せなかったが、学ぶことが多くてとても充実してた 

・色々ありましたが、楽しく 4 年を過ごすことが出来ました。これからも 4 年で学んだことを活かして行けたらいいと思います。 

・人生経験ができると思った。 

・単位取るの大変でしたよ。 

・入学できたことに感謝しています。ありがとうございました。 

・発展している流山や豊四季など柏や流山の中心として発展していってほしいと願っています。 

・有意義な学生生活を送れました。ありがとうございました。 

・とても良い大学生活を過ごせたと思います。 

 

【今後の改善点】 

・ゴミのポイ捨てだとか地域に対するイメージの向上を重視したほうが良いと思います 

・イベントなどはもう少し学生をまきこんだほうがいいかなと思いました 

・授業の一部に限り、しっかりとした成績の判断基準や授業のテストで単位がとれるのか、提出物で単位がもらえるか不鮮明な

ところがあったので改善の余地があると感じました 

・成績や行事に関する連絡等がギリギリになって届くことが多かったので、もう少し早い段階で届けていただけると助かる学生が

多くいると思います。 

・連絡事項が遅いです。もう少し早めに連絡をくれるととても助かります。 

 

【コロナ禍での大学生活】 

・コロナがなかったらもっといい大学生活が送れたのでは無いかと悔しい 

・コロナ禍で 2 年間はあまり登校することもできず、施設も満足に使えなかったが 3 年 4 年で満足できる活動、様々な人達にも

恵まれて江戸川大学に来れて本当に良かったと感じた。 

・コロナ禍は授業料などを落として欲しかった 

・サークルやってみたかったです！ 

・想像していた大学生活ではなかったが、江戸川大学に何かあったのではなく、コロナ禍の生活に良くない方で適応してしまった

せいだと思う。大学そのものに印象は特にないが、ゼミ担当の先生には 1~4 年全て恵まれてた。 

・江戸川大学に入学したからこそ、オンライン授業を乗り越えて多くの友人が出来たと感じている。様々な行事へ積極的に関わる

ことが出来たことも、大学の雰囲気がそうさせたように感じた。 

・今、自分自身が成長できたと感じられるのは、先生や職員、そして家族や友人に支えられたからだと感じます。また、コロナ禍だ

からこそ思わぬ出会いや新しい価値観を広げる事が出来ました。 
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【バス】 

スクバ増やして欲しいです。 

バスの便を増やして欲しい 

バスを逃しても歩いて通えない距離というのがよかった。 

 

【教職員に関すること・人間関係】 

・サポートがしっかりしていると感じました。 

・よく先生や職員の方々がサポートしてくださって、安心して学生生活を送ることができました。 

・キャリアセンターの方には大変お世話になりました。ありがとうございました。また、今後も文化祭にて芸人さんが来られると思う

のでその時は来ようと思います。 

・すごい実績のある教授に出会えたり、授業を受けたりすることができた点が江戸川大学を選んで良かったと思います 

・先生たちとの距離が近くて楽しかったです。 

・文系ながらに最先端を学び、視野を広くもつこと、情報を疑い自ら調べることなど、たくさんの学びを得ました。就活の際も、手

厚く何度も相談に乗っていただき、ご指導いただきありがとうございました。 

・先生も人も大好きです 

・学生想いの先生や優しい学生と出会えたため、良い大学だと感じた。 

・良い先生方がおおく、たのしかった 

・優しい人が多い。 

・一生涯の親友を作ることができた 

・いい仲間に出会えたことに感謝 

・良い先生、良い友人に出会うことができて、有意義な 4 年間でした。 

・授業は、とても分かりやすかったです。江戸川大学の人は全員、優しかったです。施設や設備も綺麗でした。江戸川大学に入学

して本当に良かったです。ありがとうございました。 

 

【学費】 

・学費が少し高いかなとな思った、 

・学費以外の維持費、それ以外の卒業後の会などで費用がかかるのがネック 

 

【施設・環境】 

・学食美味しい 

・施設などがアップデートされていて、日々良くなっているのだと感じました。 

・自然があるキャンパスでとても居心地が良かったです。 

・勉強や部活動など様々な面での環境が整っている 

・綺麗な施設と整った環境が整備されていると感じました。 

 

【学修】 

・プログラミング関係についてや多くのことを学ぶことができ、資格もたくさん取ることができた 

・専門的に何を学んでいるのかを武器にできているので、一つ一つが就職した後に役に立つことだったので良かったと思う。 

・博識な教授から学ぶことができて本当に良かったです。 

・幼稚園免許と保育士資格を取れてよかったです。幼稚園実習ではピアノの練習など教えてくださりありがとうございました。 

 


